

曾经挖出2600年前春秋大墓的神秘景区悄然“变脸”

暑期到天上王城拓展休闲

本报记者 乔显佳 景佳

7月24日,齐鲁晚报旅游工作室受临沂市沂水县天上王城景区之邀前往踩线,发现过去一年中,这处曾出土春秋国君级大墓的神秘景区,如今产品业态已悄然发生很大变化。

天上王城景区原名纪王崮,是古代当地居民根据之前民间传说而命名的,又名“西大崮”。2000年前后,因为发展旅游业的需要,改名为“天上王城”景区,主打纪国以及春秋文化观光探秘。

2012年一次不经意的崮顶施工,发掘机的大铲子掏出一个巨大的铜鼎来,一座在崮顶沉睡2600多年的国君级古墓葬群被惊醒了。人们才知道,“纪王崮”、“天上王城”所言不虚。大墓出土了殉马坑、众多的玉器、青铜器、墓主及殉人遗骸遗迹。纪王崮的考古大发现入选中国考古年度十大新发现。

经过新一番的规划调整,今天的天上王城景区文化旅游的产品面貌发生了巨大的变化。通过融入全新的旅游、休闲理念,引入拓展培训,丰富业态和产品结构,给“王文化”、“崮文化”再谱新篇。

景区在海拔670米的崮顶,新增大量休闲、娱乐设施。坐在长廊的木椅上,远眺四周的群山,山峰起伏,群崮迭起,游客心情也会受到触动。景区内增加了模拟考古现场,让对考古感兴趣的人们亲自动手“挖”,挖出“古董”部分可带走留作纪念;另外,增加了多处娱乐的



项目,适合各个年龄段的游客参与,迎合了炎炎夏日人们避暑纳凉的需要。

为了增加“王城”的历史韵味,在原建筑区域内,重新修缮、抬高了“纪王宫”,再现当年纪王议政的情景。“纪王宫”目前主体已经完工,开放后拟开辟成一处“古街区”,让所有进入该区域的游客、工作人员都身着古代衣服服饰,体验最大的历史“穿越”之感。此外,在传说中的当年纪王祭天的场地,新增添了两尊青铜质地的神兽。

目前,天上王城景区正在筹划推出一个“骑射”类的群众参与项目,与专业的射箭机构合作,推出相关赛事。游客可根据专业人士的指导,按照孔子六艺中“射”之礼,体验古味悠然的射艺。好手每射出一支箭,动作舒缓,气定神闲,张弛有度,十分养眼。

采访中记者注意到,与当下一些新建景区动辄大投入不同,天上王城景区内这些新增的投资项目,无不创意巧妙,巧借文化和地利,注重抓住了游客登临崮顶内心的需要,迎合了现代旅游家庭化、“老幼结合”以及“一拖二”、“一拖四”的特点,用较少的投入就可形成很好的旅游产品组合,预计将受到广大游客特别是家庭游客,拓展群体的欢迎。

在以上产品业态基础上,未来天上王城景区对于“小众市场”也十分关注。已经推出拓展课程,并且承接多次活动,效果很不错。拓展课程分为1-5天不等,活动期间营员们以家庭为单位,体验半军事化的管理,参加严肃的入营、闭营仪式,每天在教练的带领下参加有趣的拓展“操练”,体验一把半军营般的集体生活。



天上王城拓展群



风景之中,百味丛生



扫描二维码 关注老乔游记

游情快递

金象山将举办 首届夏季冰雪节

打破常规,“济南金象山首届夏季冰雪节”将于7月29日登陆济南啦!这里有特别有意思的冰雕乐园,落满“雪花”道路和树木,优雅的爱莎公主和调皮的安娜公主款款向您走来,巨大的冰川眼看就漂移到您跟前,特别刺激。DIY冰雕,在这里,不止可以赏冰雕,还能亲自动手试做,让晶莹剔透的冰块在您的手里化作栩栩如生的形象。

冰雪节,您动动手就可做出美味的冰激凌,酷炫的造型,美妙的味蕾刺激,让您完全挪不动步子。

砸冰有礼和冰爽CS野战最惹人眼球。原始“兵器”与冰块的激烈对决,一触即发,更有惊喜礼品等您来拿;野战基地,您可以穿上“战衣”,拿起创意CS水枪,激烈开战;清凉水雾侵入每个毛孔的感觉,酸爽至极。都让让!我要飞奔到最凉爽的地方战斗了!济南金象山首届夏季冰雪节,给您一场完整的清凉盛宴。(杜家)

国家AAAA级景区

金象山乐园 AMUSEMENT PARK

首届 金象山 夏季冰雪节

创意冰雕乐园 七大主题园区

DIY冰雕、DIY冰激凌、砸冰有礼 冰爽CS野战等冰雪趣味活动

畅玩热线: 88345999 400-666-0962

网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家

公交线路: 65路公交车商家下车即到 自驾车路线: 103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

新浪微博 @金象山景区

暑期逍遥行 免费游赤山

石岛赤山

高考结束了,脱离苦海的高三党们,终于到了尽情释放和撒欢的时候了~

截止2016年8月31日,应届高考生持准考证可免费游赤山哦!

夏季,是畅游赤山、品味大海的绝佳时节,出海观光,赶海垂钓,沙滩篝火,海鲜大排档,或家人,或同学,一起前往赤山避暑度假,没有什么比这更逍遥、更惬意了~

大乳山(含电瓶车)银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛三日游 每周二、周五发团 760/人

威海海滨高端纯玩亲水、民俗亲子三日游 每周二、周五发团 860/人

高铁线路天天发团

旅游热线: 0531-86100109 赤山官网: www.chishan.cn 各大旅行社均可报名